

Iványi László Kiskunfélegyházán született 1951-ben. Az itt eltöltött diákévei alatt kötött életre szóló barátságot a kosárlabdával. Ifjúsági válogatott kerettag volt, és NB II-ben is játszott. A szegedi Juhász Gyula Főiskolán testnevelés-földrajz szakon diplomát szerezve került Mezőberénybe Molnár Miklós hívására, és a helyi gimnáziumban lett tanár 1973-ban. Családot is itt alapított a mezőberényi születésű Dombi Juliannával. Két leánygyermekük született. Az idősebb Iványi Dalma, aki szintén ebben a sportban találta meg életútját, és jelenleg a magyar női felnőtt válogatottat segíti edzőként. Kisebbik lányuk, Iványi Nóra gyógyszerész lett. Öt unoka boldog nagypapája. Feleségével közösen a településre kerüléstől mozgatórugói a mezőberényi kosárlabdának. A vidéki bázisról egyre nagyobb eredményeket értek el edzőként az utánpótlásban, illetve sokáig a helyi felnőtt férfi csapat aktív tagja volt. A városi női felnőtt NB II csapat edzője, akikkel 2007-ben régiós döntőt nyertek. Büszke arra is, hogy a férfi csapat Békés megyéből elsőként 2012/2013. évben az NB I B-ben játszhatott. Játékvezetőként is tevékenykedik a megyei rangadókon. Alapításától kezdve a helyi klub elnöke, emellett hosszú ideig a Magyar Kosárlabda Szövetség Békés Megyei Szervezetének elnöki tisztségét is betöltötte.

A mezőberényi gimnáziumból 1989-ben távozott, és a békéscsabai tanítóképző főiskolán folytatta oktatói tevékenységét egészen nyugdíjba vonulásáig.

2018. évben a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének Elnöksége több évtizedes munkáját méltatva a „Békés megyei kosárlabda szolgálatáért érdemjel arany fokozata” elismerést adományozta részére, melyet Bodnár Péter főtitkár adott át.

Mai napig aktív edzői munkát folytat. 2018-tól bekapcsolódott a helyi gimnázium „Kosárpalánta” és „Dobd a kosárba!” programjaiba, ezzel megújítva a helyi utánpótlásképzést. 2022-ben U11 leány csapatával bejutottak az országos Jamboree döntőbe. A gimnázium III. korosztályos leány csapatával pedig az országos diákolimpia döntőjébe került, ahol 8. helyezést értek el. 2023-ban U12 leány csapata újfent remekelt, és újra az országos Jamboree döntőn vehetett részt, a III. korosztály pedig ismételhette a diákolimpia döntőjében. Idén is nagy reményeket fűz az U12-es csapata eredményeihez, és igyekszik őket erre hétről hétre felkészíteni a legjobb teljesítmény érdekében.

Szakmailag nagy tudású, folyamatosan megújulni képes szakember. Megbecsült tagja a helyi, megyei és országos kosárlabda életnek, nagyon jó közösségi ember, és példaértékű sportvezető és edző.

Mezőberény város sportéletében, a kosárlabda területén végzett magas színvonalú szakmai munkája, a fiatalok számára példaértékű pályafutása és közösségépítő tevékenysége érdekében Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Iványi László részére 2024. évben a „Mezőberény Sportjáért” elismerést adományozza.